МОУ «ООШ с. Чернава» Ивантеевского района Саратовской области

№ 5 Май 2018

MCTOK



Газета школьной детской организации "Родничок

Час информации «Животные в боевом строю»

В преддверии празднования Дня Победы, классные руководители начальных классов Н.С. Балюк и Н.Л.Попова совместно с библиотекарем Романовой Е.В. провели час информации «Животные в боевом строю» с учениками 1-4 классов. Была просмотрена презентация «Животные в Великой Отечественной войне», школьники с интересом познакомились с книгами о животных, участвующих в боевых действиях.





Праздник «День Победы»

8 мая, в рамках районной акции "Помнит героев своих страна", в нашем селе прошли акции «Георгиевская ленточка» и «Бессмертный полк».









У памятника погибшим в Великой Отечественной войне односельчанам прошёл торжественный митинг, посвященный 73-ей годовщине празднования Дня Победы. 9 мая — день нашей гордости, нашего величия, мужества и отваги. День нашей памяти. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам МИР, ВЕСНУ, ЖИЗНЬ. Пока мы будем помнить об этой войне — мы будем жить, будет жить наша Родина — Россия. И этот праздник будет самым светлым и радостным праздником на земле.







Вечный огонь

Над могилой, в тихом парке Расцвели тюльпаны ярко. Вечно тут огонь горит, Тут солдат советский спит. Мы склонились низко-низко У подножья обелиска, Наш венок расцвёл на нём Жарким, пламенным огнём. Мир солдаты защищали, Жизнь за нас они отдали. Сохраним в сердцах своих Память светлую о них! Как продолжение жизни солдат Под звёздами мирной державы Цветы на ратных могилах горят Венками немеркнущей славы.



Районный слет активистов школьного самоуправления.

18 мая 2018 года на базе Ивантеевской школы состоялся районный слет активистов школьного самоуправления. В работе слёта принимали участие активисты школьного самоуправления. От нашей школы в слете принимали участие Грачева Мария, Труханов Максим учащиеся 8 класса. Основной целью Слета является, вовлечение обучающихся в деятельность Российского движения школьников, развитие лидерских навыков.





На слете активистов школьного самоуправления были освещены следующие темы:

- 1. Выборы президента детской школьной организации.
- 2. Волонтерское движение организация помощи пожилым людям.
- 3. Участие детской организации в организации и поведении месячника оборонно спортивно-массовой работы.
- 4. Участие детской организации в мероприятиях патриотического воспитания.

Праздник «Последний звонок»

24 мая в нашей школе начался праздник «Последнего звонка». На празднике родители и педагоги. Празднично оформленная присутствовали гости, школа(шары, банты, ленты, пожелания выпускникам и учителям, цветы) – все настраивало на торжественное и немного печальное прощание. Праздник начался с Гимна России. И вот торжественно под музыку выходят немного смущенные виновники торжества – 4 выпускника. Их поздравляют гости, родители и директор школы С.В. Золотухина. Быстро и незаметно пролетело школьное детство. И вот ...24 мая 2018 года. Торжественный день, полный особого смысла и значения. Сегодня для выпускников прозвучит последний школьный звонок. В его мелодичных переливах останется все: и радость первых побед, и упорная работа над собой, и бессонные ночи родителей и искренняя любовь учителей. Школа тоже не забудет своих учеников.





Прозвенел звонок последний,
Позади девятый класс.
Первый класс и класс последний,
Время всё умчало в раз.
От прощания со школой
Остается в сердце след,
Детства памятью веселой
За тобой пойдет вослед.
Торопить не нужно годы,
Повзрослеть успеешь ты,
Обойдут тебя невзгоды
И исполнятся мечты.

